



РОСНЕФТЬ

Информационное письмо №1

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в **III Межрегиональной школе Всероссийского студенческого клуба «Вернадский» – Сахалин**, которая состоится **22 – 25 августа 2024 года** на базе Сахалинского государственного университета в г. Южно-Сахалинске (о. Сахалин). Школа организована Студенческим союзом МГУ имени М.В. Ломоносова, Студенческим научным обществом МГУ имени М.В. Ломоносова и Всероссийским студенческим клубом «Вернадский» при финансовой поддержке ПАО «НК «Роснефть»».

Школа объединит студентов, аспирантов, молодых ученых, а также студентов учреждений СПО.

В рамках Школы будут проведены мастер-классы, стратегические и фасилитационные сессии, деловые игры и дискуссии с участием ведущих экспертов.

Тематические направления Школы:

- Социально-экономическое развитие Дальнего Востока России;
- «Сахалинские эксперименты» и участие молодых ученых;
- Непрерывное образование «Школа – вуз – предприятие»;
- Перспективы использования технологий искусственного интеллекта в наукоёмких проектах региона;
- Добровольчество, спорт и творчество;
- Здоровьесберегающие технологии для региона;
- Сохранение уникальной природы и культурного наследия Сахалина.

Для участия в Школе необходимо до 17 июля 2024 г. (включительно) **подать заявку** по ссылке: <https://lomonosov-msu.ru/rus/event/8931/>

Участникам, успешно прошедшим конкурсный отбор, будет предоставлено проживание и питание в дни проведения Школы. Транспортные расходы несет направляющая сторона.

Также с 19 августа по 21 августа 2024 года на базе СахГУ пройдет Летняя школа для молодых ученых «ЭЛИПСИО», посвященная исследованиям природных систем и источников опасностей. По итогам прохождения пяти модулей обучения участникам будет выдан документ государственного образца (удостоверение). О желании пройти обучение в Школе «ЭЛИПСИО» необходимо дополнительно сообщить в регистрационной форме.

По возникающим вопросам можно обращаться по e-mail: sno.msu@yandex.ru.

До встречи!